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Статьей 316 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность за укрывательство преступлений. 

В настоящее время законодатель установил ответственность за совершение заранее не обещанного укрывательства тяжких преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних, не достигших четырнадцатилетнего возраста. Санкция указанной статьи предусматривает наказание в виде лишение свободы сроком до 1 года. Частью второй статьи 316 УК РФ, предусмотрена ответственность за заранее не обещанное укрывательство особо тяжких преступлений. Санкция статьи предусматривает наказание в виде лишение свободы сроком до 2 лет.        
Исходя из диспозиции статьи 316 УК РФ, уголовная ответственность за указанное деяние наступает по заранее не обещанному укрывательству (тяжких совершенных в отношении несовершеннолетних, не достигших четырнадцатилетнего возраста) и особо тяжких преступлений, которые проявляются в сокрытии факта такого преступления, предметов, следов, лица, совершившего преступление, уничтожении орудий преступления и т.п. В отличие от соучастия в форме пособничества, действия по укрывательству по времени обещаются и совершаются после совершения преступления.
Укрывательство особо тяжкого преступления путем дачи заведомо ложных показаний либо отказа от дачи показаний квалифицируется по ст. 307, 308 УК соответственно.
Примечанием статьи предусмотрено, что не подлежит уголовной ответственности лицо за заранее не обещанное укрывательство преступления, совершенного его супругом или близким родственником, что соответствует положению ч. 1 ст. 51 Конституции РФ.
ПРОКУРАТУРА КАЧУГСКОГО РАЙОНА разъясняет   уголовную ответственность за укрывательство преступлений.











