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Уважаемые граждане!
В соответствии с поручением Президента Российской Федерации, а также в рамках ежегодно общероссийского дня приема граждан, Ольхонской межрайонной природоохранной прокуратурой 12 декабря 2019 года с 14.00 до 16.00 часов в помещении прокуратуры Качугского района Иркутской области, расположенной по адресу: п. Качуг, ул. Красной Звезды, д. 1 будет осуществляться прием граждан по личным вопросам, относящимся к компетенции природоохранной прокуратуры.
Личный прием проводится оперативным составом прокуратуры в порядке живой очереди при предоставлении документа, удостоверяющего личность (паспорта).
Для сведения граждан сообщаем, что в компетенцию Ольхонской межрайонной природоохранной прокуратуры входят вопросы надзора за исполнением законов об охране окружающей среды и природопользовании, соблюдением прав граждан на благоприятную окружающую среду, а также за исполнением законов и соблюдением прав граждан природоохранными межрегиональными, территориальными органами и подразделениями федеральных органов исполнительной власти, некоммерческими организациями, уполномоченными в сфере охраны окружающей среды и природопользования на территории Баяндаевского, Качугского и Ольхонского районов Иркутской области.
Заранее записаться на прием можно по телефону: 8(39558)52-0-52, а также по электронной почте - ompp@baikalproc.ru
В.В. Петров
Межрайонный прокурор старший советник юстиции
