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В целом экологическая ситуация на территории Бирюльского сельского поселения благоприятная.
На территории поселения отсутствуют промышленные и химические предприятия, загрязняющие атмосферный воздух.
Объектов специального назначения – скотомогильников и биозахоронений на территории  Бирюльского сельского поселения не имеется.
Уровень загрязнения воды, почвы и воздуха не превышает предельно допустимых нормативов.
Запасов подземных вод достаточно для обеспечения чистой водой жителей всех населенных пунктов сельского поселения.
Добыча недр не осуществляется.
Основными источниками загрязнения окружающей среды в поселении являются автотранспорт, твердые коммунальные отходы.
По-прежнему серьезную озабоченность вызывают состояние сбора и утилизации коммунальных отходов. Для решения данной проблемы требуется участие и взаимодействие органов местного самоуправления с привлечением населения, предприятий и организаций.
Вывоз твердых коммунальных отходов осуществляет региональный оператор.
Автодорожная сеть на территории поселения представлена участками регионального значения и межмуниципального значения автомобильных дорог общего пользования, и сетью автодорог общего пользования местного значения.
Автотранспорт относится к основным источникам загрязнения окружающей среды. Его выбросы оказывают негативное воздействие на состояние атмосферного воздуха жилых зон, а также являются источниками загрязнения сельскохозяйственных земель вдоль автомагистралей.
Администрацией Бирюльского сельского поселения целенаправленно проводятся мероприятия с привлечением общественности к насущным проблемам, связанным с нашей природой, ее загрязнением и последствиями этих загрязнений, обеспечением экологической безопасности:
— взаимодействие с Роспотребнадзором, прокуратурой по контролю за состоянием окружающей среды;
— проводится работа с населением по недопущению образования несанкционированных свалок, загрязнения территории бытовыми отходами;
— проводится работа по формированию экологической культуры населения, повышения уровня экологического воспитания и образования, которая является залогом ответственного отношения граждан к окружающей среде;
— утверждены Правила организации сбора и вывоза бытового мусора, отходов производства и потребления на территории Бирюльского сельского поселения;
— решением Думы Бирюльского сельского поселения от 26.11.2018 года №91 утверждены Правила благоустройства территории Бирюльского муниципального образования Качугского района Иркутской области;
— ежегодно доставляются и высаживаются саженцы деревьев и кустарников;
— участие в ежегодных «Днях защиты от экологической опасности на территории Бирюльского сельского поселения Качугского района Иркутской области»;
— участие в «Экологических субботниках» и акциях.

